



南京树德里社区居民收看十九大开幕盛况



东南大学师生收看十九大开幕盛况



扫码聆听党员群众心声

“今天听了习总书记的报告，很受鼓舞。”
“看到伟大祖国欣欣向荣、蓬勃发展，我感到无比骄傲和自豪。”

“报告里提到了国家取得的科研成绩，这些成绩让我们科研工作者非常振奋。”

10月18日，党的十九大在北京开幕，习近平代表第十八届中央委员会向大会作的报告，在江苏大地激起热烈反响。现代快报记者全省17个点，记录下了这些来自基层的心声。

通讯员 杨鹏飞 吴锡平 瞿梦杰 杭添
现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 钟晓敏 李娜 徐岑 金凤
严君臣 孙旭辉 李伟豪 姜振军 张海峰 王晓宇 毛晓华
高达 潘晓松 徐振 林清智 陆文杰 马晶晶 施向辉 文/摄



地点：
江苏省物价局
人物：
价格监测中心副主任
许华兰



地点：
江苏省民政厅
人物：
社会救助处主任科员
王凤霞



地点：
徐州泉山区奎园社区
人物：
社区副主任 魏超

心声：我是物价系统的一名工作人员，对经济社会发展和民生改善方面的问题比较关注。习总书记的报告中，对教育、医疗、社保等民生话题都有提及。总书记说，房子是用来住的，不是用来炒的，我认为这说出了老百姓的心声。

今后，我们将以十九大精神作为行动指南，全力做好价格工作，服务经济社会发展和民生改善，努力为实现“两个一百年”的奋斗目标贡献一份力量。



地点：
南京市秦淮区树德里社区
人物：
社区居民 朱金红



地点：
东南大学
人物：
科研院副院长
张晓兵

心声：我今年74岁了，是树德里社区的老住户了。十九大召开是国家的一件盛事，我特意穿了一件紫红色的衣服，还化了个淡妆，到社区收看开幕盛况。

习近平总书记在报告中指出，加快生态文明体制改革，建设美丽中国。这句话我特别有感慨，还把它记在本子上，在旁边打了一个“五角星”。

绿水青山就是金山银山。我在秦淮河畔逸仙桥段住了几十年，以前那里杂草丛生，大家只能绕道而行。如今，通过河道整治，河水变清了，岸边绿树成荫，我几乎每天都会去散步，身心愉悦。

共度“十九大时光”，聆听江苏基层 十九大报告中



高铁南京南站候车厅直播十九大开幕盛况，不少旅客驻足观看



徐州泉山区奎园社区居民收看十九大开幕盛况

党员群众的心声 哪些话打动了你



地点：
苏州高铁新城
人物：
高铁新城经济发展有限公司职员 俞希晨



地点：
中建二局淮安项目部
人物：
项目部党小组长 陆路



地点：
镇江市住房公积金服务大厅
人物：
服务大厅负责人 奚仲文

心声：习总书记在报告中提到“经济建设取得重大成就……高铁、公路、桥梁、港口、机场等基础设施建设加快推进”，对此我深感感动。身为苏州高铁新城的职员，我感到非常光荣。奔波在公司与工地之间，我时刻感到责任重大。总书记的这一番话，无疑为我们这些一线工作者注入了无穷的动力，再大的困难我们也能克服。

我的工作是绿化设计方面的，总书记也提出了要“大力推进生态文明建设”，我决不能辜负期望，有责任也有义务把工作做好。高铁新城是一片充满活力和挑战的沃土，我身边的每个同事都将全身心地投入到工作中。



地点：
南通崇川区濂阳社区
人物：
社区邻里党支部书记 何玉兰

心声：听完报告，我非常兴奋和激动。报告的内容很全面，而且和老百姓生活息息相关。这五年来经济社会会快速发展，人民过上了好日子，工资涨了，交通便利了，生活水平提高了，我们老年人的生活也越来越丰富多彩。

作为老南通人，我非常真切地感受到家乡这些年来的变化，我也殷切地祝愿社会发展越来越好，早日实现中国梦。



地点：
连云港海州街道
新建社区
人物：
社区党委委员 卞光华

心声：听了习总书记的报告，我感受最深的就是要让老百姓过上好日子。这几年，从我身边的变化就能看出来：城市道路变宽了，小巷变干净了，河水变清了，大家健身的地方变多了，我们的生活越来越好了。

心声：作为中建二局的一名基层党员，听了习总书记的报告后备受振奋。在今后工作中，我将和同事立足本职，兢兢业业，将工匠精神融入到企业文化中，精益求精，创造精品，为城市的建设添砖加瓦，奉献自己的一份微薄之力。

我的工作是绿化设计方面的，总书记也提出了要“大力推进生态文明建设”，我决不能辜负期望，有责任也有义务把工作做好。高铁新城是一片充满活力和挑战的沃土，我身边的每个同事都将全身心地投入到工作中。



地点：
盐城市公安局亭湖分局
五星派出所
人物：
派出所所长 孙华军



地点：
泰州市交警支队医药高新区大队
人物：
事故中队民警 戚俊中

心声：作为一名从事道路交通事故处理的民警，从警8年来，我感受到人民群众很关注“公平正义”的问题。今后在工作中，我将以习总书记的讲话为引领，认真倾听每一位人民群众的诉求，坚持严格规范公正文明执法，切实保障每一位人民群众的合法权益。

这几年，随着人民生活水平的不断提高，机动车数量也不断增多，与此相对应，城市道路越来越堵，空气质量也受到一定影响。我希望广大市民像习总书记倡导的那样，多选择绿色出行，这样我们的城市会变得更加美好。



地点：
宿迁电子商务产业园区
人物：
园区党委书记 孟凯

心声：今天我们认真聆听了习近平总书记作的十九大报告，非常振奋！尤其是报告中提出“发展是解决我国一切问题的基础和关键，发展必须是科学发展，必须坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念”。这充分契合宿迁电子商务产业园区的发展目标和发展理念。我们园区正处在快速成长期，有很多发展机遇。下一步，我们将全面贯彻党的十九大会议精神，重做招商引资、项目建设、产业培育、品牌提升等方面的工作，坚持做大做强园区电商产业链条，确保今年实现电子商务交易额达到400亿元、财政收入超过10亿元的目标。